
 SEGCالسنة الأولى جذع مشترك 

 01:السلسلة
 أجــــب على ما يلي: :01المسألــة 

 سلوك المستهلك؟ما هي اهتمامات نظرية  -1
 ما هي أهم الفرضيات التي يقوم عليها منهج المنفعة الترتيبية في تحليل سلوك المستهلك؟. -2
 مستعينا بالرسم البياني العلاقة بينهما.؟ بين حديةوالمنفعة الكلية ما المقصود بالمنفعة ال -3

 لتكن لدينا دالة منفعة مستهلك ما كالتالي:  :02المسألــة 
02+280y+2y2-U =  

 التي تحقق أعظم منفعة للمستهلك. yأحسب قيمة  -1
 .Py =16 عند السعر التي تحقق التوازن للمستهلك yأحسب قيمة  -2

 :yو x التي يمكن تحقيقها عند اختيارات مختلفة من السلعتين مستويات المنفعةالجدول التالي يظهر  :03 المسألــة
 Uقيم المنفعة                                                         
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 .y= 2عند  xللسلعة والمنفعة الحدية المنفعة الكلية  ييأرسم منحن -1
 ، وعلى ماذا يعبر شكله؟.U = 260أرسم منحنى السواء عند  -2

 :Uحسب المنعة  yو xالجدول التالي يظهر ترتيبات مستهلك ما لمختلف التركيبات السلعية من  : 40المسألــة 
 3Uالمستوى                                                2Uالمستوى                            1Uالمستوى                   

 yالسلعة  xالسلعة  yالسلعة  xالسلعة  yالسلعة  xالسلعة 
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 دج:R =0051دج و yP  =30 ،دجxP = 15 حيث:     
 عين تركيبة توازن المستهلك.  -1

في سوق تسوده المنافسة الكاملة، ونتيجة زيادة عدد العارضين في السوق أصبحت دالتي طلب  yيتم عرض السلعة  -2
 وعرض السلعة كالتالي:

y= 74+0.8P sQ 

y0.5P-= 100 dQ 

       عند سعر توازن السوق. لمستهلكاتركيبة توازن  ابحث عن، اض بقاء العوامل الأخرى على حالهابافتر -3
                                                                                                                 .yاشتق منحنى طلب المستهلك على السلعة  -4
 ـ التوازنفما هي تركيبة توازن المستهلك عند ، دج1400إلى دخل المستهلك ارتفاع بافتراض  -5                                                                 ؟       yل
 

 لتكن دالة المنفعة لمستهلك ما كالتالي:   :50المسألــة 

                                                                    b2Yb1X0U = b 

 برهن على ذلك رياضيا.عرف ثوابت الدالة، ثم  -1
 .                                                   للإحلالالمعدل الحدي أحسب قيمة  -2

دخل  Rو yمن  سعر الوحدة x ،Py سعر الوحدة من Px علما بأن، yو x حدد معادلتي طلب المستهلك على السلعتين -3
 المستهلك.

 ، أوجد تركيبة التوازن.2400R=و 2b1/3=1b ،=12b+1b ،= 6500b ،= 6 yP=xPبافتراض أن:  -4

 .x، اشتق منحنى طلب المستهلك على السلعة %0.25بنسبة  xPبافتراض انخفاض  -5
 


